

Информационная справка

о реализации плана мероприятий (п.27 распоряжения № 156-р от 10.10.2016 г. администрации Новоалександровского муниципального района Ставропольского края «О Плана мероприятий по улучшению демографической ситуации в Новоалександровском муниципальном районе Ставропольского края на 2016-2020 годы») по поэтапному внедрению Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) в Новоалександровском городском округе Ставропольского края

В соответствии с Постановлением администрации Новоалександровского муниципального района от 26 октября 2015 г. № 1066 «О реализации мероприятий по внедрению Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)», муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Спортивная школа» наделено полномочиями муниципального Центра тестирования по выполнению видов испытаний (тестов), нормативов, требований к оценке уровня знаний и умений в области физической культуры и спорта (далее – Центр тестирования) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (далее – Комплекс ГТО).

Разработано и утверждено расписание сдачи нормативов испытаний (тестов) комплекса ГТО на базе муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Спортивная школа», которое размещено на сайте МБУДО «Спортивная школа» <http://novoal-dyussh.stavropolschool.ru>.

За счет средств внебюджетного источника на сумму 45250 рублей и муниципального образования на сумму 74000 рублей были приобретены: персональный компьютер и спортивный инвентарь для функционирования Центра тестирования в соответствии с предъявляемыми нормативными требованиями.

Проведена работа по повышению квалификации специалистов комплекса ГТО. Численная потребность судейской бригады составила 12 человек. Фактически прошли повышение квалификации в 2016 году 9 человек по дополнительным профессиональным программам «Организационно-методические основы внедрения комплекса ГТО в организациях Российской Федерации» и «Подготовка спортивных судей главной судейской коллегии и судейских бригад физкультурных и спортивных мероприятий ВФСК ГТО».

По итогам повышения квалификации присвоена квалификационная категория спортивных судей «Спортивный судья третьей по легкой атлетике» 11 специалистам, в 2018 году им была присвоена уже вторая судейская категория, а в 2020 году получили подтверждение квалификационной судейской категории «Спортивный судья второй категории по легкой атлетике» сроком на 2 года. Один специалист имеет квалификационную судейскую категорию «Спортивный судья первой категории по рукопашному бою» и 1 человек из 12 имеет «Всероссийскую судейскую категорию по тяжелой атлетике».

17 февраля 2016 года был проведен первый (муниципальный) этап краевого Зимнего фестиваля Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) среди обучающихся образовательных организаций Новоалександровского района Ставропольского края, посвященный 85-летию Отечественного комплекса ГТО, а в июне 2016 г. был проведен Летний фестиваль.

26-27 февраля 2016 года команда Новоалександровского муниципального района приняла участие в краевом Зимнем фестивале Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) среди обучающихся образовательных организаций и в IV ступени завоевала 1-е место. А во II-й и III-й возрастных ступенях команда завоевала 3-и места.

На протяжении всего периода функционирования муниципального Центра ведется информационная и разъяснительная работа с общеобразовательными учреждениями и организациями района, публикации в электронных и печатных СМИ по регистрации и прохождении тестирования в рамках Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО).

В 2016 году всего приняли участие в выполнении нормативов испытаний (тестов) комплекса ГТО более 370 человек. Муниципальным Центром тестирования в краевой Центр направлены протоколы и заявки на присвоение знаков отличия ГТО на 89 участников, из них присвоено 88 участникам.

За 2016 год результаты работы Центра представлены следующим образом (см. таблицу).

ступень	золото		серебро		бронза		Всего		
	ж	м	ж	м	ж	м	золото	серебро	бронза
II (9-10 лет)	2	-	-	-	-	-	2	-	-
III (11-12 лет)	-	-	1	2	-	-	-	3	-
IV (13-15 лет)	8	20	6	8	-	-	28	14	-
V (16-17 лет)	7	10	3	13	-	4	17	16	4
VI (18-29 лет)	-	3	-	1	-	-	3	1	-
Итого	17	33	10	24	-	4	<u>50</u>	<u>34</u>	<u>4</u>

1 марта и 26 июня 2017 года Центром тестирования были проведены Зимний и Летний фестивали Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) среди обучающихся образовательных организаций Новоалександровского района. По итогам II-этапа краевого Летнего фестиваля ВФСК ГТО, проходящего в городе Пятигорске 26 июня 2017 года, команда Новоалександровского района стала призером в III-ей и IV-й возрастных ступенях ВФСК ГТО, заняв соответственно 2-е и 3-е места. В III-й ступени Игорь Картишко (МОУ гимназия № 1) с набранной суммой 323 балла завоевал 1-е место, в IV -й ступени Иван Швецов (МОУ СОШ № 11) с набранной суммой 460 баллов завоевал также 1-е место. Наши призеры Фестиваля вошли в состав сборной команды Ставропольского края для участия в III-м этапе Всероссийского Летнего Фестиваля ВФСК ГТО, который проходил с 18 октября по 7 ноября 2017 г. в ФГБОУ «Международный детский центр «Артек», пгт. Гурзуф, г. Ялта (Республика Крым). Из 169 участников Фестиваля в IV-й возрастной ступени среди мальчиков наш Иван Швецов в метании мяча весом 150 г., набрал максимальное количество – 100 баллов, и стал абсолютным победителем в этом виде испытаний.

В отчетном 2017 году приняли участие в выполнении нормативов испытаний (тестов) комплекса ГТО более 400 участников. В региональный Центр тестирования направлены протоколы и заявки на присвоение знаков отличия ГТО на 153 участника, из них: на золотой знак выполнили – 94 человека, на серебряный знак – 48 человек и на бронзовый знак – 11 участников.

За 2017 год по возрастным ступеням знаки отличия ГТО распределились следующим образом(см. таблицу).

Возрастная ступень	золото		серебро		бронза		Всего		
	ж	м	ж	м	ж	м	золото	серебро	бронза
I (6-8 лет)	-	2	-	2	-	-	2	2	-
II (9-10 лет)	2	5	1	9	-	4	7	10	4
III (11-12 лет)	7	6	-	11	-	1	13	11	1
IV (13-15 лет)	8	20	5	11	2	3	28	16	5
V (16-17 лет)	10	15	-	5	-	1	25	5	1

VI (18-29 лет)	1	4	-	2	-	-	5	2	-
VII (30-39 лет)	2	2	-	-	-	-	4	-	-
VIII(40-49 лет)	1	1	-	1	-	-	2	1	-
IX (50-59 лет)	-	1	-	1	-	-	1	1	-
X (60-69 лет)	-	6	-	-	-	-	6	-	-
XI (70 лет и старше)	-	1	-	-	-	-	1	-	-
Итого	31	63	6	42	2	9	<u>94</u>	<u>48</u>	<u>11</u>

26 февраля и 10 мая 2018 года Центром тестирования были проведены Зимний и Летний фестивали Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) среди обучающихся образовательных организаций Новоалександровского городского округа. По итогам II-этапа краевого Летнего фестиваля ВФСК ГТО, проходящего в городе Пятигорске 26 июня 2018 года, команда Новоалександровского городского округа заняла 4 место, набрав 3125 очков и тем самым обошла команды из крупных городов (Кисловодск, Ессентуки, Изобильный). В IV-й возрастной ступени Аким Котовский (МОУ СОШ № 7) с набранной суммой 453 балла завоевал 2-е место.

7 апреля 2018 года на стадионе «Дружба» состоялось спортивно-массовое мероприятие «День здоровья» в честь чемпионки СССР по многоборью комплекса ГТО Ивановой Т.И. (Прокопенко) на территории Новоалександровского городского округа СК среди всех категорий населения, в котором приняли участие 113 человек (с 1 по 8 возрастные ступени).

Всего за 2018 год Центром принято нормативов более чем у 250 участников. В АИС ГТО Центром тестирования направлены протоколы на присвоение знаков отличия ГТО на 70 участников, из них: на золотой знак – 32 человека, присвоено – 32, серебряный знак – 29 человек, присвоено – 21 участнику, бронзовый знак – 9 человек, присвоено – 8 участникам.

За отчетный период 2018 года результаты работы Центра тестирования представлены следующим образом (см. таблицу).

Возрастная ступень	золото		серебро		бронза		Всего		
	ж	м	ж	м	ж	м	золото	серебро	бронза
I (6-8 лет)	1	2	-	2	-	-	3	2	-
II (9-10 лет)	1	5	2	5	2	1	6	7	3
III (11-12 лет)	4	2	-	5	-	1	6	5	1
IV (13-15 лет)	2	5	2	3	1	1	7	5	2
V (16-17 лет)	1	8	1	-	-	1	9	1	1
VI (18-29 лет)	1	-	-	-	1	-	1	-	1
VII (30-39 лет)	-	-	-	-	-	-	-	-	-
VIII(40-49 лет)	-	-	-	1	-	-	-	1	-
IX (50-59 лет)	-	-	-	-	-	-	-	-	-
X (60-69 лет)	-	-	-	-	-	-	-	-	-
XI (70 лет и старше)	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Итого 2018 г.	10	22	5	16	4	4	<u>32</u>	<u>21</u>	<u>8</u>

26 февраля и 18 июня 2019 года Центром тестирования были проведены Зимний и Летний фестивали Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) среди обучающихся образовательных организаций Новоалександровского городского округа, в котором приняли участие 163 жителя округа. По итогам II-этапа краевого Летнего фестиваля ВФСК ГТО, состоявшегося в городе Пятигорске 25 июня 2019 года, команда

Новоалександровского городского округа заняла 3 место в IV-й возрастной ступени, набрав 2106 очков, а в III-й возрастной ступени Александр Мелихов (МОУ СОШ № 12) с набранной суммой 516 баллов завоевал 2-е место. Наш призер Фестиваля вошел в состав сборной команды Ставропольского края для участия в III-м этапе Всероссийского финала Фестиваля, который прошел с 17 октября по 7 ноября 2019 г. в ФГБОУ «Международный детский центр «Артек», пгт. Гурзуф, г. Ялта (Республика Крым), где по результатам выполнения нормативов испытаний (тестов) комплекса ГТО занял 44 место, из 162 участников, представляющих 83 региона Российской Федерации.

5 апреля 2019 года на стадионе «Дружба» состоялось спортивно-массовое мероприятие «День здоровья» в честь чемпионки СССР по многоборью комплекса ГТО Ивановой Т.И. (Прокопенко) на территории Новоалександровского ГО СК, среди всех категорий населения, в котором приняли участие 80 человек (с 1 по 11 возрастные ступени).

В отчетном периоде 2019 года доля населения, принявшего участие в выполнении нормативов испытаний (тестов) комплекса ГТО (263 человека), от общей численности населения, проживающего на территории Новоалександровского городского округа, зарегистрированного в электронной базе данных (1368 человек) 19,2% ;

За 2019 год результаты работы Центра тестирования представлены следующим образом (см. таблицу).

Возрастная ступень	золото		серебро		бронза		Всего		
	ж	м	ж	м	ж	м	золото	серебро	бронза
I (6-8 лет)	3	2	2	3		2	5	5	2
II (9-10 лет)	5	3	3	8			8	11	
III (11-12 лет)	6	6	3	8	1	3	12	11	4
IV (13-15 лет)	3	10	3	13		3	13	16	3
V (16-17 лет)	4	6	3		2	2	10	3	4
VI (18-29 лет)		2					2		
VII (30-39 лет)	3	1					4		
VIII (40-49 лет)	2	1					3		
IX (50-59 лет)	1	1	1	1			2	2	
X (60-69 лет)									
XI (70 лет и старше)		1					1		
Итого 2018 г.	27	33	15	33	3	10	60	48	13

В период с 2015 по 2020 г.г. число граждан, зарегистрированных в электронной базе данных АИС ГТО составило - 3696 человек, что соответствует 6,16% от общей численности населения в возрасте от 6 лет и старше (60029 человек), проживающего на территории Новоалександровского городского округа.

На протяжении всего периода функционирования муниципального Центра тестирования присвоено 432 знака отличия ГТО:

Знаки отличия ГТО	2016 год	2017 год	2018 год	2019 год	1 полугодие 2020	ВСЕГО
Золото	50	94	32	60	7	243
Серебро	34	48	21	48	2	153
Бронза	4	11	8	13	-	36
ИТОГО	88	153	61	121	9	432

Директор МБУДО «Спортивная школа» *Сидорова*

